李焜培再現名園丰采

文錙藝窗

2010/09/27

水彩畫的技法分為「平塗法」與「渲染法」兩大類,渲染法不易上手但容易討好;平塗法則需要一些訓練才能得心應手,是易學難工的畫法。李焜培教授就是苦練這種畫法,而有高的成就。水彩畫法之中又稱這種利用透明水彩的平塗法,叫作「英國式的水彩畫」。

李焜培教授的這張水彩畫「林家花園的一角」,是畫了林家花園中典型的一雙八角門的對看,規矩之中又含有瀟灑的筆法,斑駁的水泥牆巧妙的將紫色、咖啡色、藍色交互運用,成為古蹟的最佳詮釋者,再現了名園的丰采。

李焜培教授1934年出生於廣東中山縣,國立台灣師範大學美術系畢業,現任國立台灣師範大學美術系教授,遊歐、美兩洲及印度、敦煌寫生,又曾舉辦個人水彩展於國立歷史博物館、台灣省立美術館,曾獲中國版畫協會金璽獎、中興文藝水彩獎、中華民國畫學會金爵獎,著有20世紀水彩畫、水彩畫法1、2、3及李焜培畫集等。李焜培教授為人沉潛,有古君子之風,曾參加亞洲國際美展近二十年,是水彩畫界長青樹。



【本報訊】本校歐研所校友曹立傑出任駐秘魯臺北經濟文化辦事處代表,已於上月14日銜命就職。曹立傑校友擁有相當

豐富的外交資歷,曾任外交部禮賓司交際科科長、駐哥斯大黎加大使館參事、外交部禮賓司副司長、駐美國邁阿密辦事 處處長、駐聖克里斯多福及尼維斯大使、外交部拉丁美洲及加勒比海司司長等職,六月卸下駐巴拿馬大使一職返台,旋 即接獲新職。

曹校友表示,「臺秘兩國間雖無正式邦交,但在觀光、資通訊合作層面,都還有很多強化空間,身為第一線的外交人員,只要能重回戰場,有機會就該全力以赴。」